

# 涉嫌诈骗20多万元受审,当妈的法庭上打电话借钱: 你带20万过来,我女儿会还

昨天上午,浦口法院公开审理张玉珍涉嫌诈骗一案。在这起案子中,一个急着为儿子铺路求职的父亲,遭遇了一个混迹于赌场的母亲,3次被骗20多万元。

□见习记者 张楚洁 文/摄



庭审后,张玉珍和两个女儿哭成一团

## 她 奋战在赌场,生活开销全靠女儿给

张玉珍哭着走进法庭,手里拿着纸巾,时不时地擦眼泪。检察官列举她的罪行时,张玉珍把头深深埋下,不停抽泣,手里来回捏着纸巾。对于自己的诈骗罪行,张玉珍供认不讳。庭审中,她请求打个电话,尽快找人帮忙还钱。

庭审结束后,审判长允许她用女儿的手机打电话。一开口,她便要求对方带20万过来,说还钱找她女儿。“妈,你在里面好好改造,借这些钱,以后怎么还啊?”两个女孩都还没成家,站在妈妈身边哭成了泪人,“我爸的病更没钱治了。”

两个女儿是张玉珍和前夫董学振(化名)所生,离婚后,孩子由

父亲抚养。张玉珍被抓后,董学振查出肺癌晚期,治病花光了积蓄。

正当张玉珍打电话求助时,她的前夫董学振走进法庭,在女儿身后停下。脸色发青、瘦得脸颊都凹了进去的董学振一声不吭站在一边,他是特意陪女儿参加庭审的。张玉珍离开法庭时,经过前夫面前,扑通一声跪倒在地,哭喊着:“我对不起你,对不起你!”

张玉珍的确对不住董学振,更对不起两个女儿,她一直对两个孩子不闻不问,还张口要女儿的钱维持生活。她诈骗所得20多万元既不是为了女儿,也不是为了帮一把前夫,而是为了赌博。

## 他 为帮儿子找工作,被骗20多万

张玉珍先后三次诈骗,次次得手,却只认准一个人。这个倒霉的男人叫孙立波(化名),是个黑车司机。

2009年10月,张玉珍去赌场时,搭乘了孙立波的黑车。之后,张玉珍每次去赌博,总叫孙立波送她,一来二去,两人就熟了。

那年11月的一天,张玉珍又一次坐上孙立波的车。途中,孙立波提起自己儿子刚辞了工作,想找份新工作。张玉珍就立马接话,说自己在南京工大建设监理公司做监理,待遇很好,最近公司又招人,可以帮忙安排进去。回到家,孙立波和老婆一商量,都觉得不错,就把儿子从外地叫回了南京。

第二天,张玉珍一听孙立波说孩子都喊回来了,赶忙说,这事要向老总请示,请客花钱免不了,要求孙立波先给她四五万打点打点。几天后,孙立波凑了4万元给张玉珍,他不知道,这些钱统统被她扔进了赌场。

可是,赌博哪有头,张玉珍没有工作,生活就靠女儿给点钱。输光了钱,她又一次想到了孙立波。

钱已经送出去一周了,孙立波着急地向张玉珍打听进展,张玉珍之前的信誓旦

旦,变成了“事情不大顺利,主要领导要一一打点,那点钱根本不够。”她让孙立波再追加10万打点费。为了孩子,孙立波又硬着头皮借了10万给张玉珍。可他还是不知道,这笔钱被张玉珍拿去还了赌债。

嗜赌成性的张玉珍很快又没钱了,她又使出了新招数。这次的理由是自己的二女儿得了肝病,急需入院治疗,孙立波一看张玉珍借的是救命钱,何况自己还要她帮忙办事,就答应了。最后,张玉珍又顺利骗走孙立波74000元。

12月,张玉珍答应办的事一直没消息,孙立波打电话给她,却被告知他儿子学历不够。这下,孙立波急了,张玉珍赶忙说,自己一定在2010年10月前还钱。可孙立波拿出20多万,一张借条都没有,没过多久就坐不住了,找到张玉珍,让她写了欠条,并承诺2010年7月还清10万,2010年10月把剩余的还清。还钱的日期转眼到来,可张玉珍两个手机号码停了机,人也失踪了,孙立波就报了案。2011年8月,警方将张玉珍抓获。

此案还在进一步审理中。

债还没还完,带着卖房的钱跑了,后果很严重

## 去年3个老赖被判刑

记者从刚刚结束的南京法院院长会议上获悉,去年一年,212名老赖因拒不执行或者妨碍执行被司法拘留,另外,还有3名老赖因情节特别严重被判刑,李某就是其中一个。

2008年,江宁区法院对李某与樊某之间的房屋买卖合同、借贷纠纷一案作出判决,李要给付樊24万余元,并负担案件受理费、鉴定费9000多元。判决生效后,李一直没有履行给付义务,樊只好向法院申请执行。法院查封了李位于江宁区的一套房产,但因为这套房产是拆迁安置房,不宜处理,李又没有其他财产可供执行,于是,在李作出保证的前提下,法院同意他卖掉房产用来还债。但没想到,李取得房款后,只支付了樊15万元,携带剩余的款项跑了。

2011年9月,李被抓,随后被刑事拘留。10月,江宁检察院以李犯拒不执行判决罪向法院提起公诉。法院认为,李对发生法律效力判决有能力执行而拒不履行,情节严重,他的行为已构成拒不执行判决罪,判处有期徒刑1年。

南京中院有关人士说,除了对这些老赖采取拘留和追究刑事责任外,法院还在媒体上曝光了326名拒不执行的自然人和企业。

快报记者 田雪亭

## 新鲜生态蔬菜、正宗散养草鸡、草鸡蛋 拨打96060 绿色食品送到家

快报我能网便民服务自推出新鲜生态蔬菜、正宗散养草鸡、草鸡蛋订购服务后,受到广大市民的热捧,纷纷拨打快报热线96060咨询订购蔬菜、草鸡和草鸡蛋。

南京民间进九后有一九一只鸡的说法,俗语说“冬季进补,来年打虎”。冬季喝鸡汤进补是我国的传统,对于体质弱的人,喝老母鸡汤进补,特别有好处。快报我能网便民服务提供的草鸡来自高淳占地二百多亩的专业养鸡场。据养殖场总经理介绍,这些放养的草鸡在养殖过程中全部喂谷类,主要以玉米为主。与其他草鸡最大的区别在于不喂饲料,无任何添加剂和激素,日常防病也采用中草药,以确保产下原生态的草鸡蛋。每只草鸡确保生长期一年,重量达3斤左右。为配合进九进补的炖汤方法,目前只要购买正宗散养草鸡就赠送保鲜参一支。炖鸡汤时,等水烧开撇去浮沫后就放入

保鲜参,不仅可以去腥、驱寒,还能起到大补的作用,是炖鸡汤必备的素材之一。

据了解,此次鸡蛋订购采用单盒订购和年卡订购模式。单盒草鸡蛋45只,订购价55元。年卡订购,只需一次性支付全年费用,便民服务每月为您配送一盒,确保家庭的食用量。现在进行年卡订购,还额外赠送45只草鸡蛋请您试吃。包年订购的读者不受价格波动影响,即使鸡蛋价格上涨也不会加收任何费用,并保证所有送货上门的鸡蛋都是当天收的新鲜蛋。

同时推出的生态蔬菜种类全年多达数百种,全是当季蔬菜,每次配送做到基本不重复,充分考虑到订户的各种营养所需,并且将不定期配送新鲜水果和优质杂粮。配送的蔬菜从采摘到配送最多经过24小时,保留了蔬菜的营养成分和口感。由于压缩了流通的中间环节,本次服务真正实惠到家。每个月只要390

元,每月配送8次,每次6个品种蔬菜,每次6斤以上,另外还赠送葱姜蒜。平均下来每天十几块钱,既省心省力,又能保证全家的蔬菜营养。负责现代快报便民服务蔬菜配送项目的蔬菜基地全部采用生态方法种植,达到国家规定无公害蔬菜标准,完全不用担心农残等问题。蔬菜吃起来菜味浓厚,有种小时候菜的味道。编辑现场试验了配送的西红柿和黄瓜,与菜场上买的口感确实不一样。

快报我能网便民服务配送服务由媒体全程监管,确保商品质量。除了品质监管以外,快报还承担着读者全年预付款的监管。快报代收读者分批次返给送货商,读者不用担心送货商收到全年款项后不保质保量。快报便民配送直接由源头供货,既保证了鸡蛋质量,也免去中间经销商转手,确保价格优惠。需要订购的读者,可直接拨打快报24小时热线96060订购。张芊

## 2011创富年会本周日举行

1月8日下午2点,备受项目方和投资者关注的我能网创富工作室2011创富年会在南京市洪武北路55号置地广场八楼大会议室举行。经过创富工作室两个多月的精心筹备,本届年会亮点不少。

### 看点一 十佳创富项目“现身说法”

创富工作室于2011年12月中旬启动的2011十佳创富项目评选活动异常火爆。截至2011年12月31日24点投票截止时,我能网上的投票专题页面共收到来自全国各地近两万名网友的热情互动,累计总投票数突破30万,为候选项目方留言达上千条。目前,创富

工作室正邀请专家结合网友投票情况确定十佳创富项目得主。最终获得十佳称号的项目方将在年会现场被授予奖杯,还将向到场的投资者传授创业致富的成功秘诀。部分成功加盟了十佳项目并走上创富路的投资者也将在现场分享自己的心得体会。

### 看点二 重量级嘉宾揭秘龙年创富秘诀

新一年的到来,意味着经济形势、创业创富的机会都会有新的变化。项目方和投资者都急需“高人指点”。为此,2011创富年会现场特别加入“微论坛”单元,为到场的的项目方和投资者揭秘2012年的创富秘诀。

本届“微论坛”的主题是在2012年新形势下的创新、创富、创投之道。论坛嘉宾包括政府相关部门、江苏省内著名高校、驻宁主流商会的资深创业专家等,他们将根据创新、创富、创投三类人群的不同需求,着重从政策扶持、行业需求、实施评估等方面展开话题。不同领域的嘉宾之间还会碰

撞出智慧的火花,定能让到场的

项目方和投资者受益匪浅。

想倾听众多优质项目方代表、成功创业者代表的创富经?想与重量级嘉宾共商2012年新形势下的创富、创新、创投之道?想感受现场更多亮点?就赶快登录我能网抢票吧!目前,我能网为此次年会预留的100张免费入场券已经所剩不多。立即登录我能网(www.wonengw.com)“我能创富”频道进入抢票页面,留下真实姓名和联系方式,即可领取年会免费入场券一张,免费名额限前100位,先到先得。

蔡正虹

### 抢票方法

- 1.登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”-点击“2011创富年会抢票”专题页面-点击“抢票”窗口
- 2.咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116

### 我能情报站

## 今日活动(报名通道:96060、我能网)

活动主题	时间
法律帮办之律师免费咨询	1月6日10:30-12:00

友情提醒:活动现场可能因同时在线人数较多,出现等待时间长的现象,为了方便您安排时间,我能网上的提问通道已经提前开通,您可以登录我能网“团委”进行提问,专家将会一一回复。提问路径:拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)